
 

                                                 LYŽAŘSKÝ VÝCVIK 
 

 

Dne 20.2 2011 ve 14:00 jsme se sešli na autobusovém nádraží (7.A+7.B), aby jsme se mohli 

vydat na 5. denní lyžařský výcvik. Jakmile jsme všechno naložili, mohlo začít pravé 

dobrodružství.  Asi po 1,5 hodině jsme byli na místě vystoupení.Vystoupily jsme pod kopcem 

což je asi 3km od určeného místa Armaturky MSA. Když jsme dorazili k chatě, tak jsme 

museli čekat dokud nám nepřivezou zavazadla, lyže a snowboardy. Když konečně dorazily, 

tak jsme si je rozebrali a šli jsme do chaty. Potom jsme si rozdělili pokoje a začli jsme si 

vybalovat. Jakmile jsme se pořádně zabydleli, tak jsme šli na vynikající večeři a po jídle jsme 

dostali podrobnější informace a instrukce. Okolo 22. hodiny večerní byla večerka a než se 

v pokojích zhaslo, tak nám učitelé vybrali mobilní telefony(ovšem vypnuté). 

Dne 21.2 kolem 8:00 hodiny byl budíček a v 8:15 jsme šli na snídani, kdy byli obložené 

mísy.V 10:00 jsme museli čekat kompletně připraveni na svah. Když dorazili poslední 

opožděnci, tak jsme mohli vyrazit. Nejdřív, aby paní učitelka zjistila jak lyžujeme, tak jsme 

museli vyšlapat kousek kopce, a pak jsme si ho sjeli. Pak už jsme jeli na pomu. Na vrcholku 

jsme se všichni seřadili do jedné lajny a potom jsme museli jet ve stopě paní učitelky. Kopec 

jsme většinou jeli na tři etapy. Po dostatečném ježdění na svahu jsme odešli na chatu. Chvíli 

jsme si odpočinuli a byl oběd. Po vydatném obědě jsme měli pauzu, abychom načerpali 

energii na další lyžování. A mezí tím první skupina vymýšlela program na večer. A ve 14:00 

zase na svah. A jak jsme si to pár krát sjeli odbil čas jit do chaty. To jsme měli chvíli čas na 

domyšlení programu. Když nastalo cca 19:00 zahájili jsme program. Mněli jsme tam spoustu 

soutěží, vědomostní otázky atd. Jak jsme se pořádně vyřádili byla zase večerka. 

Dne 22.2. Jsme šli na svah, kdy nejprve jsme jezdili ve stopě paní učitelky, a potom jsme 

jezdili ve dvojičkách. Potom jak jsme odjezdili dvojičky jsme mohli (kdo chtěl) si sjet ještě 

jednou. Po příchodu z lyžování si program připravovala skupina č.2. A pak jsme se šli na jíst a 

po vydatném obědě jsme měli odpolední klid. A ve 14:00 hurá na svah. Zajezdili jsme si sami 

i ve dvojicích. Čas rychle utíkal, tak nám nezbývalo než si to pár krát ještě sjet a hurá do 

chaty. Před večeří jsme ještě měli mnoho a mnoho času tak jsme blbli na pokojích nebo jsme 

čerpali síly na večerní program. Soutěže druhé skupiny byly velmi super. Protože se všichni u 

nich zasmáli. 

Dne 23.2. Jako obvykle jsme měli budíček cca 8:00. A potom na svah. (kdo chtěl). Jezdili 

jsme ve stopě, ve dvojicích, a tak různě. Po odježděném čase na svahu jsme šli na výborný 

oběd. Ještě jsme měli chvíli čas tak jsme čerpaly síly. Protože cca ve 13:00 jsme šli na 

vycházku. Došli jsme k Švarné Hance dali jsme si tam horkou čokoládu,hranolky a 

bramborové placky. Při příchodu do chaty byli všichni unavení, ale museli jsme vydržet až na 

večerní program, který si připravilo družstvo snowboarďáků. 

Dne 24.2. byl očekávací den. Šli jsme lyžovat a připravovali jsme se na odpolední slalom. Pak 

přišel oběd a polední klid,kdy jsme šetřili energii. A nastal očekávající moment všichni byli 

natěšení. Když jsme všichni úspěšně projeli cílem, tak jsme měli volné lyžování. Po velmi 

náročném lyžování jsme se připravovali na vyhlašovací večer. Dozvěděli jsme se výsledky 

slalomu, kdo je na jakém místě: KLUCI:   1.místo: David FOJTÍK 

                                                                    2.místo: Adam BENEŠ 

                                                                    3.místo: Radek NOVÝ 

                                                   HOLKY:  1.místo: Sabina GARGOŠOVÁ 

                                                                    2.místo: Natálie BARÁNKOVÁ 

                                                                    3.místo: Denisa JAKŠOVÁ 

 

                                                    



Den 25.2. Na poslední,dopolední lyžování mohl jít kdo chtěl. To jsme jezdili hlavně volné 

jízdy. A jelikož nás hlídal pan učitel Neuvald, tak nás naučil se otáčet na lyžích. 

Já a Sabka jsme se otáčeli celou sjezdovku, až nakonec bylo z toho nám blbě.  

A potom přišel čas na balení. Ale nemohli jsme si nechat ujít poslední oběd. Po obědě jsme se 

dobalili, uklidili. A potom přišel čas dát lyžáku S BOHEM.  

 

 

 

 

 

                                                                                                                  Natálie Baránková 7.A 


